

**ОТЗЫВ научного руководителя о выпускной квалификационной
работе обучающегося СПбГУ
Станецкой Ирины
«Лексико-стилистические особенности функционирования испанского
языка в интернет-пространстве»**

Ирина Станецкая проявила полную самостоятельность в выборе темы исследования и отборе материала. Уже на начальном этапе работы она продемонстрировала интерес к выбранной теме, наличие определенного исследовательского потенциала, желание развивать навыки исследовательской деятельности и овладевать научным стилем изложения, что было связано с преодолением определенных трудностей.

Нужно сказать, что И. Станецкая проявила организованность, собранность, умение работать интенсивно и эффективно, что позволило ей в итоге справиться с поставленными задачами и закончить работу в срок. Хотя работа несомненно выиграла бы, если бы автор привлекла к изучению более обширный теоретический материал.

По итогам проверки текста ВКР в программе Safe-Assigh на платформе Blackboard выявлено 9% текстовых совпадений, которые представляют собой корректное цитирование с указанием источника, цифровые знаки композиционной структуры, названия научных работ и имена ученых, клише научной речи и термины, а следовательно, не влияют на оригинальность работы.

Представленная к защите выпускная квалификационная работа отличается самостоятельностью, зрелостью суждений, четкостью изложения. Все задачи исследования успешно решены. К анализу привлечен небольшой по объему, но умело отобранный репрезентативный материал, что позволило автору работы описать специфику языка интернет-пространства и сделать обоснованные выводы о лингвистических особенностях испанского интернет-дискурса.

И. Станецкая обладает общей и лингвистической эрудицией, исследовательскими способностями, языковой интуицией и сформированными переводческими навыками. Она способна к критическому мышлению. Считаю, что Ирина Станецкая обладает основными качествами, необходимыми для дальнейшего продолжения научной работы.

Научный руководитель
кандидат филологических наук,
доцент

И. А. Шалудко

30 мая 2017 г.